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ASSUNTOS EM PAUTA:                         44ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         08  DE SETEMBRO DE 2022. 

 

REQUERIMENTO 002/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  FESTA DO AGRICULTOR. 

PROPONENTE: VER. WALTER PEREIRA.             

 
REQUERIMENTO 003/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  EVENTO CULTURAL E GASTRONÔMICO. 

PROPONENTE: VER. WALTER PEREIRA.             

 
INDICAÇÃO 054/2022 – APRESENTO A V.EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENARIO, APRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO A SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E INFORMAÇÕES – SMPAFI, 

ESPECIFICAMENTE O DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICIPIO A INCLUSÃO NO CHECK 

LIST FUNCIONAL DA CERTIDÃO DE ANTECENDENTES CRIMINAIS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 055/2022 – APRESENTO A V.EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENARIO, APRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO A SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PUBLICOS – SMIN, REALIZE A 

REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO CENTRAL PARQUE CLUBE. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 056/2022 – APRESENTO A V.EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENARIO, APRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO A SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA – SMEC REALIZE, COM URGENCIA O 

FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR NO CENTRO INFANTIL ESTRELA DO MAR, CONJUNTO 

ESTRELA DO MAR E NA ESCOLA MUNICIPAL MARIA ISABEL DANTAS NA COMUNIDADE DE  

CAPIM. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 057/2022 – APRESENTO A V.EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENARIO, APRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO A SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO URBANO – SMTTU QUE SOLICITE AO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGENS DO RIO GRANDE DO NORTE – DER/RN A 

VIABILIDADE DE UMA LINHA DE ONIBUS OU MEIOS ALTERNATIVOS PARA A COMUNIDADE DE 

MANAIM. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 058/2022 – APRESENTO A V.EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENARIO, APRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO A SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇO PUBLICOS – SMIN QUE REALIZA O 

RECAPEAMENTO E RECUPERAÇÃO DA RUA BELA VISTA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE VILA 

SÃO SEBASTIAO, CORRIGINDO FALHAS IMPERFEIÇÕES QUE OCASIONARAM BURACOS NA 

REFERIDA RUA. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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